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Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

ATA DA s- SESSÃO ORDINÁRIA DA z­ 
LEGISLATIVA DA sa LEGISLATURA 

SESSÃO 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/03/2022 - 
18:00; Encerramento: 03/03/2022 - 20:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON 1 PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA/PSB;MILTONCESARPIRES/PSDB;OEDERKUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGÉRIO LOPES REVITTI 1 CIDADANIA. 

Ao terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n'' 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Quinta Sessão Ordinária, da Segunda 
Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, invocou a 
proteção de Deus, e declarou aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, cópia 
da Ata da Quarta Sessão Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da Oitava 
Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, 
em seguida colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a 
discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 30/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional especial e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI N° 33/2022: Dispõe sobre a revogação das 
Leis 1.625, de 13 de setembro de 2019, 1.674, de 12 de fevereiro de 2020 e 
1.768, de 14 de abril de 2021, que alteraram aLei n? 092, de 19 de setembro 
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de 1994, e dá outras providências; PROJETO DE LEI N° 34/2022: Declara de 
relevante interesse turístico e social para o Município de Ilha Comprida os 
quiosques instalados na orla marítima, implantados há mais de 15 (quinze) 
anos e dá outras providências; - a Senhora Presidente encaminhou os Projetos 
de Lei n" 30/2022, 33/2022 e 34/2022 para serem apreciados na Ordem do 
Dia, uma vez que já possuem parecer das Comissões Permanentes, e 
encontram-se em caráter de urgência; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 31/2022: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a obrigatoriedade de monitores no 
transporte escolar no âmbito do Município de Ilha Comprida; PROJETO DE 
LEI N° 32/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, dispõe sobre 
a remoção de veículo automotor abandonado ou estacionado em situação que 
caracterize abandono em vias públicas no perímetro do Município de Ilha 
Comprida-SP; SUBSTITUTIVO N°l AO PROJETO DE LEI N° 18/2022: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, dispõe sobre a obrigatoriedade de 
instalação de cobertura sobre as calçadas, em toda a extensão da fachada dos 
estabelecimentos financeiros situados no Município de Ilha Comprida-SP; - a 
Senhora Presidente encaminhou os Projetos de Lei n? 31/2022, 32/2022 e o 
Substitutivo n° 01 ao Projeto de Lei n" 18/2022 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse 
a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 016/2022: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, após 
apreciação do Plenário para que, se aprovado for, oficie-se ao departamento 
competente para que nos forneça informações no que tange ao turismo 
municipal; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 017/2022: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, requer, nas formalidades regimentais, ouvido o 
douto e soberano Plenário para que dentro do prazo legal, preste a esta Casa 
Legislativa informações sobre as possibilidades de ser projetado a construção 
de muro de arrimo na região central do Boqueirão Norte; - a Senhora r 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; pediu pela ordem o Vereador Milton Cesar Pires, apresentando 
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REQUERIMENTO VERBAL para que fosse encaminhado ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que dentro 
do prazo legal informe sobre as madeiras que estão sendo utilizadas pela 
empresa EPCO, na construção do Centro de Eventos do município; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; em seguida a Sra. Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura da Indicações: INDICAÇÃO N° 051/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feita aquisição e 
instalação de O 1 aparelho de ar condicionado para o departamento de cadastro; 
INDICAÇÃO N° 052/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
Departamento competente, para que seja feita a remoção dos postes sem uso, 
no final da Avenida Copacabana com a Rua 27 de Outubro; INDICAÇÃO N° 
053/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
seja contratado um professor de jiu-jitsu para ministrar aulas para os jovens do 
Bairro de Pedrinhas e Boqueirão Sul; INDICAÇÃO N° 054/2022: De autoria 
do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a roçagem 
e limpeza das valas em toda a extensão da Rua Ulisses Guimarães, localizada 
no Balneário Marusca; INDICAÇÃO N° 055/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a roçagem e 
limpeza das valas em toda a extensão da Rua Tancredo Neves, localizada no 
Balneário Marusca; INDICAÇÃO N° 056/2022: De autoria do Vereador 
Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a roçagem da 
Rua Fernando de Noronha, localizada no Balneário Adriana; INDICAÇÃO N° 
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057/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
seja concluída a calçada na Avenida 27 de Outubro, entre a Avenida 
Copacabana e Porto da Balsa; INDICAÇÃO N° 058/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feito a contratação, 
com urgência, de 01 ( uma) enfermeira, ou técnica em enfermagem para 
trabalhar no PSF do Boqueirão Sul; INDICAÇÃO N° 059/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a limpeza das 
valas nas Ruas Dominica e Zaire, ambas localizadas no Balneário Araçá; 
INDICAÇÃO N° 060/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a construção de uma lombada na Rua Tijuana, 
próximo ao número 235, no Balneário Monte Carlo; INDICAÇÃO N° 
061/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
seja construído um ponto de ônibus na Rua Rio de Janeiro, travessa com a 
Avenida São Paulo, localizada no Balneário Vila Nova; INDICAÇÃO N° 
062/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, para que 
seja construído um ponto de ônibus na Avenida Brasil, localizada na altura da 
Praia do Castelo, no Balneário Vila Nova; INDICAÇÃO N° 063/2022: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faça gestões junto ao departamento competente, com urgência, 
para que seja disponibilizado um profissional Técnico de Enfermagem para 
prestar serviços na APAE; INDICAÇÃO N° 064/2022: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
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ao departamento competente, com urgência, para que seja realizado o serviço 
de manutenção do ônibus "O Mundo da Leitura", que se encontra na Escola 
Britânia; INDICAÇÃO N° 065/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
ao departamento competente, no sentido de que seja providenciado, de forma 
urgente, a manutenção e zeladoria da Bosque Jardim Portugal no Balneário 
Jardim Portugal, bem como verifique os problemas com a iluminação no local; 
INDICAÇÃO N° 066/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciado, de forma urgente, a 
manutenção e zeladoria nas ruas do Balneário Marilena; INDICAÇÃO N° 
067/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, no sentido de que seja providenciado, de forma urgente, a 
manutenção e zeladoria da Praça no final da Rua Rui Barbosa, chegando na 
Av. Candapui no Balneário São Matinho, bem como verifique os problemas 
com a iluminação no local; INDICAÇÃO N° 068/2022: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, para 
que seja encaminhado ao setor competente, para que proceda, de forma 
urgente, com a limpeza da Rua Cerdedo entre os Balneários Presidente 
Kenneddy e Leão de Iguape; INDICAÇÃO N° 069/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça 
gestões junto ao departamento competente, para que seja feita manutenção de 
02 (duas) luminárias na Rua Antuérpia, em frente ao número 59 e 80, 
localizadas no Balneário Monte Carlo; INDICAÇÃO N° 070/2022: De autoria 
do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feita manutenção 
da luminária de frente a Unidade de Pronto Atendimento (UPA); 
INDICAÇÃO N° 071/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
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competente, para que seja feita a manutenção de 20 luminárias públicas na 
Avenida Beira Mar, no Balneário Ubatuba; INDICAÇÃO N° 072/2022: De 
autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, 
ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para 
que faça gestões junto ao departamento competente, para que seja feita a 
limpeza de vala e roçagem em toda extensão das Ruas Rouxinol, Periquito e 
Canário, localizadas no Balneário Carolina; INDICAÇÃO N° 073/2022: De 
autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Jr., para que faça gestões com os departamentos competentes, no 
sentido de que seja instalado 1 (um) Ponto de Ônibus na esquina da Avenida 
Beira Mar com a Rua Porto Cabral, localizada no Balneário Atlântico; 
INDICAÇÃO N° 074/2022: De autoria do Vereador Fabio Rogério Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões com os departamentos 
competentes, no sentido de que seja feito o serviço de Roçagem na Avenida 
Beira Mar, do Balneário Kennedy em diante, sentido sul; INDICAÇÃO N° 
075/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de patrolagem em 
toda extensão da Rua Cantareira, localizada no Balneário Leão de Iguape; - 
finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente determinou o 
encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em 
seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: 
MOÇÃO N° 13/2022: De congratulações, de autoria de todos os Vereadores, 
à Equipe Aris Esporte Clube; - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Rogério Lopes Revitti, sendo aprovada por 8 votos favoráveis e nenhum voto 
contrário a Moção 13/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO N° 14/2022: De 
congratulações, de autoria do Vereador Frabio Rogério Tonon, ao Senhor 
Weverton Clecio da Silva; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 

, 
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posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Rogério Lopes Revitti, sendo aprovada por 8 votos favoráveis e nenhum voto 
contrário a Moção 14/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: MOÇÃO N° 15/2022 - De 
pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do saudoso e querido 
amigo Jonas Aguiar; ato contínuo, a Senhora Presidente pediu a todos que se 
colocassem em posição de respeito e que fizessem um minuto de silêncio; 
finalizada a leitura do Expediente, a Sra. Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo 
tempo máximo de quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da 
Casa, ao que todos os Vereadores abstiveream-se do uso da Tribuna; a 
Senhora Presidente então determinou que fosse feito o intervalo regimental 
de 10 minutos; pediu pela ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
apresentando Requerimento Verbal para que fosse suspenso o intervalo 
regimental, ao que a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por todos os Vereadores, 
ato contínuo a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, e sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
LEI N° 20/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
institui no Município de Ilha Comprida o Dia Municipal do Escoteiro e dá 
outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 020/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
30/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências; - lido o parecer 
das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a 
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discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da 
Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 030/2022; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI N° 33/2022: Dispõe sobre a revogação das 
Leis 1.625, de 13 de setembro de 2019, 1.674, de 12 de fevereiro de 2020 e 
1.768, de 14 de abril de 2021, que alteraram a Lei n" 092, de 19 de setembro 
de 1994, e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora 
Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação 
nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério 
Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio 
Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo 
aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 033/2022; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 34/2022: Declara de relevante interesse turístico 
e social para o Município de Ilha Comprida os quiosques instalados na orla 
marítima, implantados há mais de 15 (quinze) anos e dá outras providências; 
- lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em 
discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que 
o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores 
Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da 
Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder 
Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 017/2022; a Senhora Presidente proferiu então 
as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia oito 
de março de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 
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